

## **С Новым годом, дорогие читатели! | Bonne année, nos chères lectrices et chers lecteurs!**

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 31.12.2013.



Галопом в Новый год!

Спасибо, что вы есть. Спасибо, что вы - с нами!

|

Merci d'être avec nous.

Bonne année, nos chères lectrices et chers lecteurs!

В последние дни уходящего года принято подводить итоги и строить планы на

будущее. Последуем этой традиции и мы, остановившись на главных моментах года 2013-го, который можно назвать удачным.

Наши численные показатели неуклонно растут – на сайт ежедневно заходит более 5000 уникальных пользователей в 30 с лишним странах мира. Наша Газета остается надежным источником информации по Швейцарии для многочисленных СМИ на территории бывшего СССР и не только. Не проходит дня, что бы кто-то из коллег не обратился к нам с вопросом, диктуемым актуальными событиями – от ареста Анатолия Гайдамака до «русских торгов» и слухов о том, что Михаил Ходорковский избрал Швейцарию новым местом жительства.

Запущенная летом страничка в Фэйсбук привлекла уже более 2000 последователей, и их ряды ежедневно растут. Пользуясь случаем, напоминаем тем, кто следит за нашими публикациями только через ФБ, что единственный гарантированный способ получения ВСЕЙ без исключения информации, – это все же подписка на бесплатную [рассылку](#) на нашем сайте.

Наше печатное приложение, запущенное год назад «на пробу», пустило корни – три толстых и красивых номера уже вышли, начата работа над четвертым. Отзывы об этом издании мы получаем самые положительные, так что есть надежда, что этот проект выживет и окрепнет. О том, как удобнее всего получать наш журнал, подробно рассказано [здесь](#).

В течение года Наша Газета выступила медиа-партнером ряда проектов, связывавших Швейцарию и русскоязычный мир. Назовем лишь некоторые из них: [День славянской культуры и письменности](#), Женева, VII Международный кинофестиваль «[Русское Зарубежье](#)», Москва; Третий Швейцарско-российский [Медицинский форум](#), Москва; Международный музыкальный [фестиваль в Вербье](#); швейцарский этап конкурса [Евровидение-2014](#); Фестиваль «[Классический Кюيي](#)»; «[Швейцарское письмо/Русское прочтение](#)» (совместно с журналом Сноб и фондом Pro Helvetia); Фестиваль [Puplinge Classique](#); выставка «[Сталкер/Опыт зоны](#)», Ивердон; выставка [швейцарских плакатов](#) в Москве; Международная конференция «[Русский язык и культура](#) в европейском научно-образовательном пространстве: проблемы и перспективы», Берн и Фрибург.

Конец года принес приятный сюрприз – Наша Газета стала лауреатом первого конкурса русскоязычных СМИ «[Российские соотечественники: Имеем право!](#)», проведенного Фондом поддержки и защиты прав соотечественников, проживающих за рубежом.

Мы выражаем самую искреннюю благодарность нашим спонсорам, без которых газеты просто не было бы. Большинство из них уже подтвердило готовность поддерживать нас и в 2014 году – Газпромбанк (Швейцария), Сокар, фонд AVC, клиника Болье, институт красоты L. Raphael, агентство по недвижимости Pilet&Renaud. Надеемся, их примеру последуют и остальные. Мы рады приветствовать нового партнеров – женеvскую галерею ArtVera's.

Да, издание ежедневной газеты, претендующей на звание профессиональной, требует средств, а добывать их становится все сложнее, несмотря на то, что популярность нашего издания реально растет. Нет, речь пока не идет о ситуации, когда спасение утопающих становится только делом рук самих утопающих, однако

[Ассоциацию «Друзей Нашей газеты»](#) мы создали и приглашаем вас к ней присоединиться. Тем, кто уже состоит в Ассоциации, напоминаем о возможности продлить членство на 2014 год.

К размышлениям о предстоящем годе, который, как известно, пройдет под знаком синей деревянной Лошади, все время примешивается хрестоматийное (в советские времена) утверждение о том, что «все мы немножко лошади». Очень хорошо относясь к этим благородным животным, мы желаем всем нашим читателям здоровья и счастья в Новом году! Мы надеемся, что всем вам будет сопутствовать успех, что будут сбываться желания, а из порой затруднительных ситуаций вы сможете выходить с изящностью и уверенностью героини стихотворения Владимира Владимировича (Маяковского) так, чтобы «и стоило жить, и работать стоило». С Новым годом!

[Россия](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/news/swiss/16900>